
Referat af generalforsamling i
H.O.G. Copenhagen Chapter
den 21. april 2024 – kl. 13:00

Formanden bød velkommen og takkede for at så mange havde valgt at komme
i klubben frem for at køre motorcykel ;-)  Formanden startede med at vi se en
film som Kaizer har klippet sammen. Man skred herefter til behandling af
dagsordenen

Tilstede: 76 medlemmer incl. bestyrelsen
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1. Valg af dirigent
Karsten Lund blev enstemmigt valgt
 

2. Valg af referent.
Lars Kildholt blev enstemmigt valgt

Karsten Lund konstaterede at generalforsamlingen er lovligt indkaldt idet
der er indkaldt den 17/3. Herefter gav dirigenten ordet til formanden.
 

3. Formandens / Bestyrelsens beretning.
Formanden - Allan Deshaies aflagde følgende beretning:

"
Velkommen til – dejligt at se så mange HOG’ere i dag.
 
2023 blev endnu en godt år for klubben, kalenderen var fyldt med aktiviteter og
god stemning. Hver uge året rundt sker der noget i HOG Copenhagen – uanset
om det er sommer eller vinter.
 
Sidste år var heller ingen undtagelse og 2023 startede med nytårskurskur – et
arrangement der altid tiltrækker mange medlemmer. Vintermånederne gik med
foredrag og fredagshygge – alt sammen tidsfordriv med det ene formål at
komme frem til marts og april hvor sæsonen starter.
 
Nogle medlemmer er early birds og kører Harley’en ud på asfalt allerede den 1.
marts – og så er vi andre der venter til sæsonstart når der er åbent hus i Caps.
 
Hver tirsdag, torsdag og de fleste weekender i køresæsonen, var der i 2023
køreture – faktisk akkumulerede vi lidt over 700 t. kørte kilometer tilsammen.
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Det var super flot og noget mere end de registrerede 573 t.km i 2022. Nogle af
jer husker nok målet for 2023, som var på 750 tkm, og det er
jeg faktisk sikker på at vi har kørt, men det stod lidt sløjt til med
indrapporteringen.
 
Og det er måske fordi mange af jer har mere fokus på mad 😊 -  så jeg har
lavet en lille sammenligning I kan forstå. Tager vi udgangspunkt i de
registrerede 701 tkm, klubben kørte i 2023, så svarer til 250.000 ture herfra og
ned til Mac’en i Roskilde. Det er da også noget af en præstation !
 
Nu var det ikke kun ture til den lokale burger joint vi kørte, faktisk blev det til alle
de klassiske ture som Løvspringstur, Egeskov Slot, Rullepølseturen, JA Ranch,
Løvfaldstur….osv. Det blev også til flere ture i udlandet, både ned gennem
Europa og for en flok af os en vild tur i USA…….hvor vi også fik spist vores
andel af burgers 😊
Og så var der en hel række Charity arrangementer gennem sæsonen –
forløsningen kom lige før jul, hvor klubben kunne glæde hjemløse med bl.a.
soveposer og hundemad. Jeg ved fra Charity teamet at den support vi gav, blev
taget rigtig godt imod. Vi gjorde noget for nogen der ingenting har og det føles
rigtig godt – Godt gået Charity team. 
 
I HOG Copenhagen er vi 424 medlemmer pt og det plejer at gå op og ned hen
over året med et sted mellem 20-30 medlemmer. I de seneste år har vi ligget i
dette leje, men bliver vi ved med det ?
Det spørgsmål vender tilbage igen og igen når vi i Bestyrelsen taler om klubben
og de tiltag vi arbejder med. For ganske få år siden var vi ca. 150 flere
medlemmer og det skyldes i høj grad at vi var en ”forsikringsklub” – men det
marked er fuldstændig disrupted og man kan næsten få sin Harley forsikret i
ethvert forsikringsselskab nu om dage. Man behøver således ikke at være
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medlem her eller i andre klubber for at opnå en favorabel forsikring.
Det betyder også, at vi ser ind i en fremtid hvor klubbens medlemmer er her
fordi de har lyst og ikke fordi de kan spare en plovmand på forsikringen ved at
være passivt medlem. Det er både godt og skidt - skidt fordi vi går glip af de
passive kontingentkroner, men i særdeleshed godt fordi det er jer medlemmer
som er her i dag, der skaber klubben og dens indhold. Jeg tillader mig at gå ud
fra at I er her i dag, fordi I nærer en interesse for klubben og ønsker at være en
aktiv del af fællesskabet.
 
Og netop fællesskab er hvad denne klub er bygget af. Den blev tilbage i 2002
stiftet af folk med en stor passion for Harley-Davidson og ud af den passion er
kommet mange venskaber og fællesskaber.
 
Dette fællesskab og de mange venskaber der er grundlagt her i klubben, er
noget vi skal værne om. Vi er en super inkluderende klub og jeg er stolt af at
være formand for HOG Copenhagen, vores fundament er solidt og bygger på
medlemmernes tilstedeværelse og engagement  – vores ”salgs tale” er OS, og
vores positive energi - det kan andre udefra godt se og mærke og derfor ønsker
folk med en Harley at blive medlem her – ikke pga af deres forsikring.
 
Det er i HOG Copenhagen, som det formentlig er i andre klubber – der er
ildsjæle som viser vejen frem og som sætter kursen. Medlemmer som bærer
faklen og som lægger al deres sjæl og fritid i klubben.
Både ved sæsonstart og slut  i 2023, og senest den 6. april i år, var der 80+
medlemmer som hjalp til med at afvikle Caps åbent hus – et tilbagevendende
arrangement to gange årligt, som vi HOG’ere sætter en særlig ære i at udføre
med stor entusiasme og committment. Det er Vores måde at sige tak til Lars for
hans committment til os. Bare kik jer omkring – det er Lars der stiller lokaler
mm. til rådighed for os. Det skylder vi Lars en stor tak for.
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Sidste weekend var vi 27 HOG’ere samlet her i klubben for at lave noget
vedligeholdende arbejde. Det blev en fantastisk søndag, hvor der blev udrettet
en masse ting. Nede på pladsen bag værkstedet er der nu bygget et nyt
klubhus til LoH’erne – blot så de også har et fristed – Og det blev bygget af en
helt masse stærke mænd.
Spøg til side – nu bliver jeg endnu mere upopulær hos de kvindelige
medlemmer end godt er.
Det er nemlig vores nye opbevaringsskur for pantdåser, grill osv., blot så Lars
kan få sit skur igen. Jeg har forsøgt at overbevise ham om at vi burde bytte
plads, men det var han alligevel ikke med på.
 
I weekenden blev der også gjort hovedrent i køkkenet og organiseret alle skabe
osv. Når man fremover åbner de hvide låger henne i hjørnet eller skufferne i
køkkenet, er der en klar beskrivelse af hvad der bør ligge på den pågældende
plads. Jeg håber at I vil værdsætte det arbejde og følge de respektive
anvisninger, for der er lagt megen energi i det. 
 
I kan også fald om nu – men jeg fraråder at I gør det – men nu er
hjertestarteren sat op, nede på hjørnet af bygningen. Jeg forsøgte at overtale
Hans-Henrik til at afprøve den på ham, men det var har ikke mand for – han
lover mig dog at den er funktionel og vi har et løbende serviceabonnement på
den, så den er god at have hvis det skulle ske at nogen dratter om. – Og nej
den helbreder ikke fuldskab !
 
Og så kommer vi til det I har hørt mig sige det utallige gange og jeg gør det
igen i dag. Det er de frivilliges hænder der bærer alle disse aktiviteter igennem
og jeg kan stærkt opfordre til at man melder sig til at hjælpe – det er super sjovt
og man bliver integreret i klubben – og så er det ikke farligt. Vores klub kan kun
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eksistere og udvikle sig hvis der er hænder og hjerner til at gøre det, så meld
jer.
 
Slutteligt vil jeg sige at i dag er også en herlig dag for World Wide Web. Det har
været et personligt mål for mit virke i flere år, at få en ny hjemmeside da den
gamle ikke kunne længere. Michael var på projektet i en længere periode og
jeg takker for hans committment til opgaven. Vi var ikke helt enige om hvordan
man bygger hjemmesider, men ovre i Milwaukee er nok heller ikke altid enige
om hvordan man bygger en Harley. Trods det kommer der Harley’er til hele
tiden – bare se på Caps i disse dage, det vælter ind med nye motorcykler.  Tak
for indsatsen Michael (og Mikkel) vi har brugt tiden efterfølgende på at drikke
nogle kolde øl i stedet for .-)
Den nye hjemmeside der går live i dag, er lavet af en ekstern partner og under
punktet Eventuelt vil der være en introduktion og mere detaljeret gennemgang
af hjemmesiden. 
 
HOG Copenhagen Chapter – af flere omtalt som verdens bedste chapter – og
det giver jeg dem helt ret i.  Tak til alle jer, der uge efter uge lægger jeres
kræfter her i klubben – I er klubbens helte – Tak for jer – i ved hvem I er  - og i
er en stor inspiration for alle andre medlemmer. Giv jer selv en applaus.
 
Og HUSK så vores motto – vi har efterhånden flere af dem
”Ride & Have Fund”
”Hygge & Glæde”
”Vi kører bare” "

 

Dirigenten forespurgte om der var bemærkninger til beretningen - det var ikke
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tilfældet.
 

4. Forelæggelse af regnskabet for det forgangne år.
Stine fremlagde regnskabet for 2023. Budget for det indeværende år.
Regnskabet er udsendt 14 dage før generalforsamlingen.  Der er afsat
penge til skur og gelænder på 1. sal.  For 2023 er der nu over 100.000 på
charity kontoen

Torben Seierø spurgte om hvorfor omsætningen i baren var faldet med
5000 samtidig med at vareforbruget er steget med 13.000.   Allan
forklarede at noget af det handler om at han tidligere har jagtet tilbud,
men nu foregår indkøbene fortrinsvis i Inco hvilket giver en højere
indkøbspris

Regnskabet blev godkendt

Stine fremlagde forslag til budget - det er er stort set en kopi af budget for 2023
da man ikke forventer store udsving på hverken indtægter eller udgifter

Budgettet blev godkendt

 

5. Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent på kr. 400,- .

Kontingent vedtaget uændret.
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6. Indkomne forslag.

Birgittte Szarafin havde stillet forslag om at rygeforbud indendørs IKKE
skal omfatte "e-cigaretter".

Kommentarer:

Anders - Fyn. Har fået fjernet den ene lunge og er ked af hvis der skal
"ryges" inde. Birgitte - har været medlem i 4 år og har "dampet" inde i 4 år
uden klager - der er så kommet 1 klage. Allan Deshaies  - fortalte at det
ikke er sandt idet der konsekvent ved arrangementer kommer 5-6
beklagelser over e-cigaretter.

Herefter skred man til afstemning: 2 stemte for … Forslaget forkastet

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Director (Primary Officer) – Allan Deshaies – genopstiller
Secretary (Primary Officer) – Susanne Høj - genopstiller 
Ordinært bestyrelsesmedlem nr. 1 Arne - Genopstiller
Suppleant nr. 1 Steen Ekgreen - opstiller
Suppleant nr. 2 Steen Dahlstrøm - opstiller

Allan Deshaies blev uden modkandidater genbvalgt med Applaus
Susanne Høj blev uden modkandidater genvalgt med Applaus
Arne Christiansen blev uden modkandidater genvalgt med Applaus
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Steen Ekgreen blev uden modkandidater valgt med Applaus
Steen Dahlstrøm blev uden modkandidater valgt med Applaus 

8. Valg af revisor.
Peder Næsborg blev genvalgt uden modkandidater
 

9. Eventuelt.
Bruno Wigandt - er kommet i reparationsalderen og har "nok" kørt sin
sidste tur - og var ked af at han dermed ikke længere kan være med i
klubben… Bruno blev stoppet… Eneste krav til medlemskab i HOG
Copenhagen Chapter er at man har en Harley når man melder sig ind.
Hvis man efterfølgende vælger at sælge sin Harley uanset grunden er
man stadig velkommen i klubben.

Dirigenten tog sin "Assistant Hog Manager" kasket på og fortalte lidt om
hvad der foregår i Hog International. Der arbejdes pt. på at få et
International HOG Rally til Danmark i 27, 28 eller 29. Der er kommet ny
side til HOG Merchandise.

Allan Deshaies fik ordet med henblik på at præsentere ny hjemmeside.

Dirigenten forespurgte om der var flere indlæg under eventuelt. Torben
Seierø ville godt sige tak for et imponerende job med den nye
hjemmeside.

Mulle - bad om at så mange som muligt kommer på næste søndag - også
selvom man ikke skal have nyt "hall of fame" billede. Man vil godt have
taget et stort gruppebilledet og her gælder - jo flere jo bedre

Dirigenten lukkede herefter for generalforsamlingen og takkede for god ro og
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orden
 
Referent: Lars Kildholt
 
 

Copyright © 2022 - HOG Copenhagen Chapter. Med forbehold for fejl.
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